

## 薪火相傳臺灣中華文化與民俗藝術，推廣國際多元文化交流

#臺北中華文化夏令營活動豐富多元圓滿成功

美國亞利桑那州中華書院

活動時間：2024-06-05

### 臺北中華文化夏令營活動豐富多元圓滿成功

臺北中華文化夏令營活動豐富多元圓滿成功，今年再度與鳳凰城臺北姊妹市，及鹿谷學區共同合作，於五月二十八日至三十一日舉行，秉持夏令營長年以來持續提供免費夏令營給三百位學生學習十項課程，包含功夫武術，舞龍及舞獅，自衛防身術，民俗體育扯鈴及跳繩，舞蹈，民俗才藝，3D美勞，摺紙與剪紙藝術，書法國畫，臺灣烘焙，華語與童謡歌唱等課程。夏令營的宗旨是傳揚中華文化與臺灣民俗藝術，啓發下一代的國際視野，並培養學生們成為未來的領導人。

同時，在夏令營活動中，國際佛光會鳳凰城協助贊助夏令營學生畫畫比賽並選出十三幅傑出作品，贈送得獎者獎牌與獎品，由永善法師與黃慧賢督導一同頒獎。

夏令營在五月三十一日下午舉行結業典禮與成果發表會，亞立桑那州務卿Arizona Secretary of State Adrian Fontes，州議員Arizona House of Representative Judy Schwiebert，鳳凰城副市長Phoenix Vice Mayor Debra Stark，市議員Phoenix Councilwoman Ann O'Brien親自出席致詞祝賀夏令營圓滿成功，同時鹿谷學區有五位Governing Board代表參加，政要貴賓們共同剪綵與切今日大蛋糕慶祝夏令營二十八歲生日。美國國會衆議員US Congressman Greg Stanton，亞利桑那州長Arizona Governor Katie Hobbs兩位特別錄製短片祝賀夏令營以及贊揚夏令營為下一代所奉獻的文教努力與貢獻。州長特別頒贈宣狀，宣佈六月為臺北中華文化夏令營臺灣文化月。

在結業典禮中播放臺灣宣傳影片，夏令營一週每位學員的各項課程學習回顧，展現豐富的教學成果，以及現場精彩的舞龍舞獅表演，和多彩多姿的舞蹈表演包括健康操舞、原住民山地舞，鈴鼓舞，愛心感謝舞，以及功夫扇舞與彩帶舞，受到滿場千位觀眾的熱烈掌聲。夏令營贈送每位學生金牌，也贈送每位學生，老師，義工和貴賓夏令營衫。

臺北中華文化夏令營榮獲鳳凰城市長大獎，亞利桑那教育長獎，州政府認證為建州百年活動，以及美國國會獎狀。夏令營是李玲麟會長和邱文琪營長一起贊助和主辦。夏令營特別感謝臺灣僑務委員會及洛杉磯華僑文教中心的支持和所有參與和支持夏令營的各界朋友，包含辛苦的十位老師，二十位青年輔導員，和六十位義工的努力與合作，大家共同薪火相傳臺灣中華文化與民俗藝術，推廣國際多元文化交流，以及增進和豐富亞利桑那州的文化氣息與內涵，並提供下一代美好和有教育意義的夏季活動。五月是慶祝亞洲文化月，臺北中華文化夏令營真正發揮了傳播和發揚文化的精神，與融入主流並結合社區的團結和力量。有關臺北中華文化夏令營，請洽taipeicamp@hotmail.com

2026/1/31 下午 03:28:22

## 薪火相傳臺灣中華文化與民俗藝術，推廣國際多元文化交流

#臺北中華文化夏令營活動豐富多元圓滿成功

美國亞利桑那州中華書院

活動時間：2024-06-05



亞利桑那州長Governor Katie Hobbs宣狀，宣佈六月為臺北中華文化夏令營臺灣文化月

2026/1/31 下午 03:28:22

## 薪火相傳臺灣中華文化與民俗藝術，推廣國際多元文化交流

#臺北中華文化夏令營活動豐富多元圓滿成功

美國亞利桑那州中華書院

活動時間：2024-06-05



夏令營結業學生穿著夏令營衫領取金牌

2026/1/31 下午 03:28:22

## 薪火相傳臺灣中華文化與民俗藝術，推廣國際多元文化交流

#臺北中華文化夏令營活動豐富多元圓滿成功

美國亞利桑那州中華書院

活動時間：2024-06-05



學生舞蹈表演

2026/1/31 下午 03:28:22

## 薪火相傳臺灣中華文化與民俗藝術，推廣國際多元文化交流

#臺北中華文化夏令營活動豐富多元圓滿成功

美國亞利桑那州中華書院

活動時間：2024-06-05



學生學習民俗體育扯鈴，書法國畫及舞龍舞獅

2026/1/31 下午 03:28:22

## 薪火相傳臺灣中華文化與民俗藝術，推廣國際多元文化交流

#臺北中華文化夏令營活動豐富多元圓滿成功

美國亞利桑那州中華書院

活動時間：2024-06-05



學生學習臺灣民俗才藝



亞立桑那州務卿Arizona Secretary of State Adrian Fontes, 政要和貴賓共同剪綵, 切今日大蛋糕慶祝夏令營二十八歲生日